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Die „Extras“ für Ihre Tagung 
Wählen Sie aus unseren zahlreichen Zusatzprodukten und Dienstleistungen, die Ihnen die 
Organisation der Tagung erleichtern, den Ablauf Ihres Veranstaltungstages effizienter 
machen und den Komfort für Ihre Gäste erhöhen. 
 
 
Zusatz-Paket 1 / Raumgestaltung und -vorbereitung       Preis 100,00 € 
Sie planen, zusätzliche Möbel zu bestellen, Tagungsmaterial liefern zu lassen oder die 
Möblierung des Tagungsraumes individuell zu gestalten wollen und benötigen dafür einen 
starken Mann? Wir sind Ihnen gerne behilflich. Wir nehmen Ihre Bestellungen entgegen und 
sorgen dafür, dass alles rechtzeitig im Tagungsraum ist. 

- Entgegennahme und Rückversand von Material oder Möbeln 
- Hilfskraft für individuelle Möblierung 

 
 
Zusatz-Paket 2 / Anreise erleichtern    Preis 120,00 € 
In der Raummiete ist ein individueller Geländeplan enthalten, damit Ihre Gäste schnell den 
Weg zum Tagungsraum finden. 
Wenn Sie die Anreise Ihrer Teilnehmer noch komfortabler gestalten möchten, dann 
beschildern wir für Sie zusätzlich den Weg von der Bavaria Film-Haupteingang zum 
Tagungsraum, kennzeichnen den Tagungsraum individuell und begrüßen Ihre Gäste an der 
Pforte persönlich und zeigen ihnen den Weg. 

- Plakatständer mit Ihrem Logo und Titel der Veranstaltung 
- Kennzeichnung des Raumes mit Ihrem Logo und dem Titel der Veranstaltung 
- Hostess an der Pforte 

 
 
Zusatz-Paket 3 / Persönliche Betreuung    Preis 150,00 € 
Wenn Sie auf eine persönliche Betreuung Ihrer Teilnehmer Wert legen, dann bringt unser 
freundliches Personal Ihre Gäste direkt zum Tagungsraum. 

- Kennzeichnung des Raumes mit Ihrem Logo und dem Titel der Veranstaltung 
- Hostess an der Pforte 
- Hostess für die Begleitung der Teilnehmer zum Tagungsraum 

 
 
Zusatz-Paket 4/ Rund um Sorglos        Preis 450,00 € 
Legen Sie die komplette Organisation in unsere Hände, wir kümmern wir um alles, was mit 
Ihrer Tagung zu tun hat. Von der Vorbereitung bis zum Abtransport von Materialien. 
Ein Mitarbeiter ist am Veranstaltungstag vom Aufbau bis zum Abbau für Sie da. 
Konzentrieren Sie sich auf die Inhalte Ihrer Tagung, wir machen den Rest. 

- Bestellung alle gewünschten Zusatzmaterialien und -möbel (die bestellten 
Gegenstände / Möbel werden zusätzlich berechnet) 

- Organisation von Anlieferung und Abholung 
- Persönliche Betreuung von der Ankunft des Organisationsteams bis zum Ende des 

Abbaus 
- Einholen von Angeboten beim Caterer 
- Platzreservierung in der Filmkantine 
- Plakatständer mit Ihrem Logo und Titel der Veranstaltung 
- Kennzeichnung des Raumes mit Ihrem Logo und dem Titel der Veranstaltung 
- Hostess an der Pforte 
- Hostess für die Begleitung der Teilnehmer zum Tagungsraum 
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Catering 
Tagungs-Pauschale ganzer Tag 35,00 € pro Person 
Kaffee, Mineralwasser und Apfelsaft am Vormittag  
Mittagessen in der Filmkantine 
Kaffee, Mineralwasser und Apfelsaft am Nachmittag 
 
 
Tagungs-Pauschale halber Tag 29,00 € pro Person 
Getränke am Vormittag + Mittagessen 
oder 
Mittagessen + Getränke am Nachmittag 
 
Für weitere Snacks und Kuchen fragen Sie bitte nach unserer Snackliste. 
 
 
Ausstattung 
Tagungs-Ausstattung 
Flip Chart, pro Stk 25,00 € + 50,00 € Lieferung 
Pinwand, pro Stk 30,00 € + 50,00 € Lieferung 
Moderationskoffer 55,00 € + 50,00 € Lieferung 
Plakatständer (Kunde gestaltet selber) 30,00 € + 30,00 € Lieferung 
Zusätzliche Stühle, pro Stk  7,00 € + 30,00 € Lieferung 
Stehpult  55,00 € + 30,00 € Lieferung 
 
Wenn mehrere Artikel beim gleichen Lieferanten bestellt werden, fallen die Lieferkosten nicht 
mehrfach an. 
 
 
 
Rahmenprogramm 
Für ein entspannendes Rahmenprogramm bieten wir für Ihre Gäste eine Kulissenführung 
durch die Filmstadt mit Besuch im 4D Erlebniskino an. Wir holen die Teilnehmer direkt am 
Tagungsraum ab. Die Dauer des Programms kann zwischen 60 und 120 Minuten liegen, der 
Beginn wird auf Ihre Agenda abgestimmt. 
 
VIP-Betreuungspauschale  
bis 10 Personen 150,00 € 
bis 20 Personen 250,00 € 
bis 40 Personen 350,00 € 
 
 + Kulissenführung und 4D Erlebniskino, pro Person 16,50 € 
 
 
Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt. 
 


